

○お詫びと訂正○

書籍『もっとねころんで読めるてんかん診療』におきまして、下記の内容に誤りがございました。

読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

p. 205 (第7章第1話 てんかん診療の経済学① —マクロの視点から) 14行目

【誤】 …… 1回 171,000点への…

【正】 …… 1回 **17,100**点への…